

永康日报



完成投资14.02亿元 同比增长38.7% 我市高新技术产业实现快速增长

本报讯(融媒记者 程明星)日前,记者从浙江德硕科技股份有限公司获悉,该公司通过加大科技研发投入,极大提升了产品的市场竞争力。以该公司拳头产品BSG108为例,今年第三季度的销量比二季度增长约50%。

浙江德硕科技股份有限公司是我市高新技术产业快速增长的一个缩影。记者从市科技局获悉,今年1月至9月,我市高新技术产业增加值占规上工业增加值比重为58.69%,同比提高8.55个百分点,完成高新技术产业投资14.02亿元,同比增长38.7%,超额完成金华下达的年度增幅目标,企业研发费用占营业收入比重达到2.93%,连续4个月超过全省平均水平,规上企业开展研发活动比重达88%,提前达到年度攻坚目标。

近年来,我市坚持科技与品牌双轮驱动,不断创新科技工作机制,大力加强科技队伍建设,多举措助力高新技术产业发展,加快形成高新技术企业集群。市科技局牵头设立了周碰头、月会商、季评估的工作会商机制,定期与经信、发改、统计等部门进行会商,研究分析项目赋码并纳入高新技术产业投资范围的可行性,引导投资主体将投资重点投向高新制造业领域,从源头上加强对高新技术产业投资项目的管理。单是企业方面,今年我市高新产业投资项目在库近50个。

今年以来,通过聚焦项目实际情况,相关部门全面排摸高新技术产业项目进度、存在问题和困难,指导企业加大投资力度。我市还通过邀请专家开

展点对点服务的方式,激发企业活力,抢占行业制高点。

在加强现状调查、排摸挖掘入库项目的过程中,相关部门还走访对接高新技术产业项目建设单位,了解相关项目的前期工作以及开工建设计划,努力将更多项目纳入高新技术产业投资统计范围,提升我市高新技术产业投资规模。同时,我市采取挂图作战工作模式,由相关单位负责人挂联区块、挂联项目,并给重要投资项目配备了专员。

为加快培育高新技术企业,当前,我市正紧锣密鼓地争创省现代农机装备技术创新中心。该中心建设方案已获得省科技厅认可,引进浙江大学等高校的11位知名专家,与中科院计算技术研究所、国科长三角资本及俄罗斯科学院达成初

步合作意向。此外,我市承办了金华市千榜进百校系列之永康市五金制造产业云揭榜活动,发布20项行业共性技术难题,吸引了浙江大学、西安交通大学、成都大学等高校和科研院所,1月至6月累计全球发布企业技术难题59项,其中9项难题被揭榜,成功招引中国科学院中

科钛领创新服务团队入驻五金产业创新服务综合体,推动中科院及高校院所海量资源与永康五金产业深度开发共享。同时,为进一步壮大我市工业设计产业,赋能产业发展,我市拟制定出台《关于加快工业设计产业发展的若干意见》。



胡勇春在开展“三服务”活动时强调

精准落实惠企政策 精细服务排忧解难

深化“三服务” 全力解难题

本报讯(融媒记者 徐敏)10月26日下午,市委副书记、市长胡勇春带领相关部门负责人,深入现代农业装备高新区部分企业开展“三服务”活动。他强调,要围绕企业发展最现实、最紧迫的问题,精准落实惠企政策,精细服务排忧解难,政企携手同向发力、共克时艰,推动工业经济企稳回升。市委常委、市政府党组成员李浩锋参加。

市开源动力工具有限公司从事手持式电动砂磨类电动工具的研发、生产和销售。浙江东立电器有限公司主要生产销售电钻、低速钻、冲击电钻、电锤、曲线锯、角向磨光机、切割机等系列产品。在

这两家企业,胡勇春进车间、看样品、问需求,详细了解生产经营、市场布局、产品研发、惠企政策落实等情况。针对企业提出的一些问题,他现场办公,协商解决办法,并要求相关部门列出具体问题清单,仔细研究,及早反馈。

随后,胡勇春走访了浙江立久佳运动器材有限公司和市振兴实业股份有限公司,与企业负责人深入交流。数字化改造,让我们尝到了甜头,也增添了发展的信心。对企业负责人的这番话,胡勇春高度肯定,并希望企业继续利用先发优势,走好数字赋能发展路,不断把企业做精做优、做大做强。

胡勇春指出,企业是经济稳进提质的主体,企业稳则经济稳。当前,在疫情反复、成本上涨等多重因素挤压下,企业发展不稳定、不确定因素增多。相关部门单位要以推进经济稳进提质八大攻坚行动为抓手,把助企纾困摆在突出位置,靠前服务,为企业送去政策及时雨。广大企业要苦练巧练内功,坚持创新驱动,加快数字化改造,加强精细化管理,稳步提升核心竞争力。要敢闯敢闯蓝海,坚持走出去,积极抢订单、拓市场,不断扩大品牌影响力,赢得竞争新优势。要用好用足政策,做到专人负责、专业运作、规范管理、吃准吃透,真正把政策红利转化为助企惠企的“真金白银”,让政策落实的成果转化为推动经济高质量发展的成效。



永康农商银行用金融之水浇灌 禾下乘凉梦

本报讯(通讯员 潘韬)日前,古山镇前黄村种粮大户朱银洪种植的巨型稻进入抽穗灌浆期。在永康农商银行的支持下,我的底气更足了,干劲更大了。朱银洪对巨型稻的未来信心满满。

今年年初,朱银洪了解到袁隆平团队新研发一种巨型稻品种——巨优香-6号。这种巨型稻个高体大、根深

叶茂、高产优质,亩产可达1000公斤以上,且耐盐碱耐旱。

朱银洪认为,如果巨型稻能种植成功,对增产增收大有好处。于是,他决定流转40亩水稻田用于试种巨优香-6号。为给巨优香-6号的成功试种创造良好条件,他急需采购一批化肥和农机。

在了解到朱银洪的情况后,永康农

商银行客户经理主动对接,多次上门了解情况,并第一时间为其发放了80万元的粮食生产贴息贷款——浙里担·粮农贷。这个低利率、无担保的专属信贷产品,给足了朱银洪扩大生产的底气。

永康农商银行相关负责人表示,将坚持“姓农、姓小、姓土”的核心定位,充分运用浙江特色的政银担金融服务工具,切实解决农户融资难、担保难问题。



市领导检查督导基层单元建设工作 更严标准更强责任践行全过程人民民主

与书中的主角上天入地去冒险 解谜书:在沉浸感中了解历史文化知识

